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Das Klinikum der Universität München ist eines der größten und leistungsfähigsten 
Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 47 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit 
einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine Patientenversorgung auf höchstem 
medizinischen Niveau. Hieran sind rund 10.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beteiligt.  
 
Das Dr. von Haunersche Kinderspital sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt, in Vollzeit, 
eine/n 
 

Referenten „Internationale Forschungskooperationen“ (m/w) 
 
Ihr Aufgabenbereich: 
Die Inhaberin/ der Inhaber dieser Stelle wird an der strategischen Weiterentwicklung und der 
Koordination internationaler Projekte im Bereich „Seltene Erkrankungen“ des Dr. von 
Haunerschen Kinderspitals beteiligt sein. Dies beinhaltet im Einzelnen: 
• Strategische Weiterentwicklung des Departments „International Affairs“: 

Akquise, Implementierung und Koordination von internationalen Kooperationsprojekten im 
Bereich seltene Kindererkrankungen inkl. Reporting, Budgeting und Monitoring/Evaluation  

• Entwicklung der Schnittstelle zu regionalen, nationalen und internationalen Geldgebern 
• sowie zur Hochschule, zu internationalen Forschungsinstituten und zu weiteren relevanten 

Stakeholdern 
• Konzeptionelle Sicherung der Nachhaltigkeit wissenschaftlicher Aktivitäten 
• Organisation von Tagungen, sowie Studien- und Forschungsaufenthalten von Ärzten und 

Wissenschaftlern 
• Begleitung der internationalen PR- und Social Media Arbeit sowie dem Webauftritt  der 

Projekte 
 
Unsere Anforderungen: 
• Abgeschlossenes Hochschulstudium  
• Mehrjährige Berufserfahrung in der Projektmittelakquise von öffentlichen und ggf. privaten 

Geldgebern, eindeutige Arbeitserfahrung im Bereich Projektmanagement und -
koordination, internationale Wissenschaftskooperation und Wissenschaftskommunikation  

• Berufliche Auslandserfahrung, idealerweise bei internationalen Organisationen 
• Sehr gute Englischkenntnisse, weitere Fremdsprachenkenntnisse erwünscht 
• Lösungsorientiertes Denken, Freude am Organisieren und Multitasking 
• Dynamisches, offenes und begeisterungsfähiges Auftreten 
 
Unser Angebot:  
Wir bieten eine interessante, internationale und vielseitige Tätigkeit  mit Gestaltungsspielraum 
in einem interdisziplinären Team. Die Vergütung erfolgt im Schema des Tarifvertrages Länder 
TV-L. Die Stelle ist zunächst auf ein Jahr befristet, mit der Option auf Verlängerung. 
 
Schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung 
bevorzugt. Vorstellungskosten können leider nicht erstattet werden. Für weitere Informationen 
wenden Sie sich bitte an Frau Lydia Tropper, Tel. 089 4400-57972. 
 
Ihre Bewerbung per E-Mail (Motivationsschreiben, CV, Universitätsdiploma und 
Arbeitszeugnisse) richten Sie bitte bis zum 08.11.2017 unter Angabe der Referenz-Nr. an:  
 
lydia.tropper@med.uni-muenchen.de 
  



 
Referenz-Nr.: 2017-S-0066 

  
Klinikum der Universität München  
Dr. von Haunersches Kinderspital 
Direktion Kinderklinik  
Frau Lydia Tropper 
Lindwurmstr. 4 
80337 München 
 
 
Bitte beachten Sie bei der Übersendung Ihrer Bewerbung per E-Mail, dass bei diesem 
Übermittlungsweg Ihre Daten unverschlüsselt sind und unter Umständen von Unbefugten zur 
Kenntnis genommen oder auch verfälscht werden könnten. Gerne können Sie uns Ihre 
Unterlagen per Post zukommen lassen. 


